Kaxkue nBukeHus H3y4alOTCs B IKOJbHOM Kypce Gu3snku?
N3 kakuX KOMIIOHEHT CKJIAJbIBAETCSl YCKOPEHUE TOYKH NPH KPUBOJMHEIHOM

aBmkennun? Kak ux naiiru?

Yro Takoe paauyc KpMBU3HbI TPAEKTOPHH B JaHHOM Touke? Kak oH BbIuncisiercs?

C 1ByX cTOpOH T1iay0OKOro oBpara wus3
BBICOTE, /IBa IIKOJBHHKA OpOCAlOT KaMHH.
IlepBblii — co ckopoctbio V, =10m/c mox
yrom ¢ =30° K ropusoHTy, BTOpOii — €O
ckopocThio  V, =1732 m/c mom  yriom
a,=60°. Ha KakoM  MHHHMAJILHOM

PACCTOSIHMM JAPYT OT APYra npoJieTsiT KaMHu?
Ilupuna ospara L =30 . ConpoTuBiieHHeM

BO3/IyXa MpeHedpeyb.

TOYEeK, HAXOAAIIMXCA Ha OJHOM
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